

Petřkovice

srpen 2021 • číslo 4

Zdarma

Slovo starosty



Vážení spoluobčané, nejdříve bych chtěl poděkovat našim zastupitelům, kteří se dostavili na mimořádné zastupitelstvo, kde byl jediný bod na programu, a to finanční pomoc jižní Moravě. Jsem rád, že

jsme jednohlasně odsouhlasili peněžitý dar v hodnotě 100 000 Kč obci Mikulčice. Vyjádřili jsme tak podporu a solidaritu a doufám, že jim tento dar od Petřkovic alespoň trochu pomůže. Obratem nám přišlo poděkování od starostky Mikulčic paní Marty Otáhalové.

Také velké poděkování patří našim dobrovolným hasičům za organizaci humanitární sbírky a za její předání v místě neštěstí.

Jinak všechny plánované akce běží dle harmonogramu. Byla dokončena rekonstrukce kotelny v mateřské školce, byly zahájeny opravy dvou zastávek MHD a práce na potoku se blíží ke konci. Pokud se nic už nestane a dovolí to počasí, proběhne od 6. 9. do 17. 9. 2021 oprava povrchu ulice Údolní, potom ještě úprava zeleně a bude hotovo. Byly tam různé nápady a názory, jak bychom měli tuto ulici upravit, ale ne všude mohou být chodníky tak, jak koho napadne. Údolní bude rozšířena jen v místech, kde to pozemky dovolí, i tak se dopravní obslužnost zlepší.

Na téma chodníků se bavíme dost často, bohužel nejde o peníze, ale o pozemky a někdy o nesmyslné zákony. Nejvíce si přejete chodník na Nordpól v oblasti zatáček, ale pamětníci ví, že tahle možnost byla prověřována už před

10 lety. Pozemky tam nejsou naše, ale hlavně je tam ochranné pásmo středotlakého plynu. Oblast zatáček bude lehce vyspravena recyklátem a to je všechno (i tak je to na černo). Další oblast, kde by byl chodník užitečný, je ulice U Kaple, a to kvůli školce. Tato možnost se posuzuje, tak uvidíme.

Pak jsem obdržel zajímavý e-mail od občana ze Šilheřovické, jací jsme p....., že nejsme schopni vybudovat chodník na Šilheřovické. Tam to klidně lze, pozemky jsou naše a šířka komunikace to dovolí. Ale zrušíme všem pronajatá místa na stání, občané budou parkovat jen na vlastních pozemcích a upraví si vjezdy na své náklady. Tady vidíte, že ne všude se chodník hodí.

Jinak bych vás chtěl pozvat na dětský den, který proběhne 11. 9. 2021 na Starém nádraží a o týden později 18. 9. se tam uskuteční Pochod okolo Petřkovic.

A na závěr bych chtěl poděkovat organizátorům festivalu Štěrkovna Open Music za perfektní organizaci, za úklid a hlavně dobrou zábavu po celé tři dny.

Ivo Mikulica
Starosta

Hledáme řidiče traktoru

Úřad městského obvodu Petřkovice přijme na hlavní pracovní poměr řidiče traktoru.

Jedná se o kumulovanou práci – také práce s ostatní komunální technikou.

V případě zájmu volejte 599 429 103 – tajemník.



■ Naši hasiči vyjždí s humanitární pomocí na Jižní Moravu

Blahopřejeme našim jubilantům

V červenci oslavili své významné životní jubileum:

80 LET A VÍCE:

Boček Lubomír
Čoček Jindřich
Glingarová Edeltruda
Glumbík Vilibald
Foltýnková Edeltruda
Kaštovská Gertruda
Košarová Štěpánka
Motolová Hildegarda
Robenek Günter

V srpnu oslavili nebo oslaví:

70 LET:

Guřan Dětmár
Kolářová Libuše
Šulová Marie

75 LET:

Menšík Jiří

80 LET A VÍCE:

Bobříková Erna
Borková Brunhilda
Brezinová Lydie
Cnotová Marie
Javorský Miloň
Kornerová Cecilie
Kročková Marie
Lokaj Karel
Poruba Milan
Widerová Marie

Očkování psů proti vzteklině

Upozorňujeme občany Petřkovic, že ve **čtvrtek 9. září 2021 od 8:00 do 8:30 hodin** proběhne na parkovišti za bývalou tržnicí v centru Petřkovic pravidelné očkování psů proti vzteklině.

Vlastník psa je povinen přinést s sebou očkovací průkaz, pes musí být na vodítku, s náhubkem a v doprovodu dospělé osoby. V případě ztráty očkovacího průkazu bude vystaven nový.

Poplatek za očkování je 120 Kč.

Současně budou kontrolovány doklady o zaplacení místního poplatku za psa v letošním roce.

Z jednání rady (výtah):

Dne 22. června 2021:

- vydala souhlasné stanovisko s darováním pozemků parc. č. 1906/128, 1906/130, 1906/162, 1906/77, 1906/157 z majetku města do majetku státu – společnosti ŘSD ČR, Správa Ostrava, na pozemcích je umístěna stavba silnice č. I/56 nová Hlučínská

Dne 20. července 2021:

- rozhodla o poskytnutí účelové dotace spolku Senioři ČR, ZO Petřkovice, ve výši 12 000,- Kč, na účast taneční skupiny COUNTRY GIRLS na 7. ročníku

tradiční akce „Třetí festival“ v říjnu 2021

- rozhodla o poskytnutí peněžitého daru spolku Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Ostrava-Petřkovice, ve výši 10 000,- Kč, za údržbu zeleně v areálu Starého nádraží
- rozhodla o uzavření Smlouvy o sdružených službách dodávky elektřiny ze sítě NN mezi městským obvodem Petřkovice a společností CENTROPOL ENERGY, a.s., Ústí nad Labem, která se týká dodávky elektřiny do objektů městského obvodu v letech 2022 – 2023

Ze zasedání zastupitelstva (výtah):

Dne 20. července 2021:

- schválilo poskytnutí peněžitého daru z rozpočtu městského obvodu Petřkovice, ve výši 100.000,- Kč, obci Mikulčice, na úhradu neinvestičních výdajů

spojených s odstraňováním následků živelní pohromy – tornáda v červnu 2021, které obec postihlo, a rozhodlo o uzavření Darovací smlouvy

Ing. Karel Gattnar, tajemník

Harmonogram odvozu velkoobjemového odpadu v Ostravě-Petřkovicích

■ PODZIM 2021

Přístavení velkoobjemových kontejnerů – svoz odložených **velkých věcí**, které nelze umístit do běžných popelových nádob

Do těchto kontejnerů se nesmí umisťovat zemina z výkopu, stavební suť, větve, tráva, nebezpečný odpad (např. eternit atd.).

Kontejnery budou přístaveny ve čtvrtek do 14.00 hod. a odvezeny budou v pátek v ranních hodinách.

■ 30. 9. 2021 – 1. 10. 2021

- ul. Ryšlinkova (před domem čp. 149)
- ul. U Kaple (nahore – parkoviště)
- ul. Balbínova (Nordpól – u bývalého obchodu)
- ul. Balbínova (kříž. s ul. Sokolí)
- ul. Hluboká (u kříž. s ul. Koblovská)
- ul. Koblovská (plocha naproti ul. Včelařská)
- ul. Šilheřovická (dole u ul. Jahodová)
- ul. Neukončená (obrátka)
- ul. U Jana (dole kříž. s ul. Petřkovická)
- ul. Do Špice (u řadových domů)

Ing. Karel Gattnar, tajemník

Malé ohlednutí z akcí naší hasičské zbrojnice

Draží spoluobčané, přinášíme Vám ohlednutí za uplynulými dvěma měsíci v naší zbrojnici. Začátkem měsíce června proběhlo plánované kácení stromů na ulici K Lidicím. Jednotka zde pokácela celkem 3 stromy,

kteřé hrozily svým pádem a byly v celkově špatném stavu. Ve stejném měsíci pak jednotka provedla námětové cvičení na nižším stupni zdejší ZŠ. Simulovala zde požár budovy s nutnou evakuací osob. Nejen děti, ale i učitelé si tak mohli

prověřit a procvičit, jak mají správně postupovat v takové krizové situaci. Odměnou pro děti byla pak ukázka techniky, možnost prohlédnout a vyzkoušet si vybavení zásahových vozů, či možnost vyzkoušet si stříkání z různých typů proudnic. Začátkem měsíce července vyjela jednotka již k druhému požáru autovrakoviště, tentokrát do firmy Trojek na ulici Nákladní v Moravské Ostravě. Jednalo se opět o velmi náročný zásah pro všechny zasahující složky. Na místě zásahu totiž opět panovaly extrémní teplotní podmínky. Naše jednotka během dne dovezla na místo požářiště kyvadlovou dopravou celkem 205 000 litrů vody. Výzvu k výjezdu jednotka dostala před 4. hodinou ranní a domů se pak naši hasiči dostali až kolem 19. hodiny. Zasadili tedy více jak 15 hodin. V polovině měsíce července pak zasáhl naši městskou část silný vítr s deštěm. Jednotka během čtyř hodin vyjela celkem ke třem událostem. Jednalo se o popadané stromy. Během prvního výjezdu na ulici K Lidicím, kde na komunikaci popadaly stromy a jednotka zde primárně zasahovala sama, musel velitel zásahu na místo dovolat kolegy z HZS MSK s výškovou technikou, protože se zde nacházel nebezpečný vysoký strom, který byl v kmeni prohnutý, a bezprostředně zde hrozilo riziko pádu. Po ukončení zásahu pak jednotka pokračovala na další dva výjezdy k popadaným stromům poblíž hotelu Green. Tolik k činnosti zásahové jednotky (JSDH) za uplynulá dva měsíce.

Jak všichni víme, v měsíci červnu zpustošilo několik obcí na Moravě tornádo. Tisíce lidí tak přišly o vše, co si roky budovali. Proto se SDH Petřkovice rozhodl zapojit do pomoci pro Moravu. Ze spontánního nápadu se nakonec rozvinula velká humanitární akce, do které se kromě nás zapojili i mnozí z Vás. Po vyhlášení humanitární sbírky se tak do naší hasičské zbrojnice začaly sjíždět desítky nejen místních obyvatel, ale i obyvatel ze širokého okolí, kteří chtěli jakkoliv materiálně pomoci. Postupně se k našemu nápadu připojili i kolegové – hasiči z Heřmanic a Hošťálkovic. I proto se nám podařilo během 24 hodin nasbírat celkem 4 plně dodávkové vozy. Díky patří i firmám Pospiech a Eltomira z Hošťálkovic, které nám poskytly dva vozy i s řidiči. Dle telefonické domluvy se starostkou obce Týnec, která koordinovala humanitární pomoc na místě s ostatními starosty postižených obcí, jsme 27. 6. provedli přesun nasbíraných darů do postižených

lokalit. Konkrétně do Moravské Nové Vsi a do skladiště v Břeclavi. To, co jsme však viděli na místě, se slovy nedokáže vyjádřit. Emoce smutku, zoufalství, ale i naděje a pomoci. Stovky lidí, kteří se semkli a pomáhali si navzájem, kde se jen dalo. Proto jsme byli rádi, když se již při vykládce prvního vozidla na místě k nám připojili místní dobrovolníci, či obyvatelé a pomáhali nám s vyskládáním, či následně si hned odnášeli potřebné věci, které jsme jim přivezli. Mezi hygienickými potřebami a textilem jsme na místo přivezli desítky ručního nářadí, hřebíků, 2x elektrocentrály, několik stavebních koleček, trvanlivé potraviny, vodu, několik desítek powerbank, krmení pro zvířata, lana, oleje do benzínového nářadí aj. Chtěli bychom tímto poděkovat všem lidem, kteří se zapojili do sbírky

prozradíme, že máme příslibenou účast MP Ostrava, JSDH, Záchraného útvaru Hlučín, OZO Ostrava, Báňské záchraně služby aj. Během této akce bude probíhat i nábor dětí do nového kroužku mladých hasičů do naší zbrojnice. Tím se dostávám k druhému bodu, a to je kroužek mladých hasičů. S radostí tímto oznamujeme, že se nám podařilo získat novou vedoucí děti a mládeže – slečnu Martinu Juraščíkovou, která s námi bude nadále spolupracovat a povede děti. V plánu máme nabírat všechny děti, minimálně však školního věku tj. 6 let. Děti se zde naučí pracovat v kolektivu, naučí se novým zajímavým zkušenostem, postaví se výzvě v požárním sportu a v neposlední řadě budou moci nahlédnout na „práci“ dobrovolného hasiče. Pro bližší informace můžete již nyní kontaktovat naši kolegyni Martinu



■ Příjezd hasičů k simulovanému požáru v ZŠ

a pomohli nám uskutečnit tuto humanitární akci. Z důvodu GDPR jsme se nakonec rozhodli nezveřejňovat jména darujících osob. Nicméně my i oni dobře víme, komu patří tato slova díky. Další slova díky patří i ÚMOB Petřkovice, ve kterém jsme měli plnou podporu a který následně uvolnil i nemalý finanční dar pro postižené obce.

A co se bude dít dále v naší zbrojnici? Rádi bychom Vás společně s Vašimi dětmi pozvali na „Dětský den“, který pořádáme společně se ZŠ Ostrava-Petřkovice ve spolupráci s ÚMOB Petřkovice, a to dne 11. 9. 2021 v areálu hostince Staré nádraží (dřívější Slezská zahrada) od 14 do 18 hodin. Program dne stále doladujeme a zveřejníme ho později na FB stránkách, webu a na nástěnce u kulturního domu. Nicméně již teď

Juraščíkovou prostřednictvím emailu: martinajurastikova@seznam.cz, nebo nás kontaktujte na našich FB stránkách, či webu, kde naleznete veškerá důležitá telefonní čísla a informace.

Dále bychom chtěli informovat všechny bývalé členy našeho sboru o tom, že jsme se rozhodli v naší hasičské zbrojnici pravidelně provádět setkání „staré gardy“ hasičů. První setkání by mělo proběhnout 18. 9. v 17 hodin v hasičské zbrojnici Petřkovice. Vše má na starosti Jiří Šafářík. Kdo by měl zájem, necht' ho tedy kontaktuje na telefonním čísle 732 454 729.

Přeji krásné prožití letních dní.

Za SDH Ostrava – Petřkovice
 Bc. Ladislav Hladík

Z ČINNOSTI ZO ČZS OSTRAVA-PETŘKOVICE

Vážení přátelé,

léto je v plném proudu, respektive už nám začíná pomalu na dveře klepat podzim. Snad nás čeká pěkné babí léto a po popršeném období si užijeme ještě pěkného počasí. S blížícím se podzimem nastává i čas sklizně plodů naší práce na zahrádkách.

taktovkou našeho předsedy, který hrál doslova vše, co komu na očích viděl. Bohužel, i přes příznivé počasí účast nebyla valná, sešli jsme se v klasické „sestavě“ jako na většině našich akcí... Chtěl bych tímto všem zúčastněným poděkovat a doufám, že si odpoledne a večer užili stejně jako my – organizátoři.

důvěrníky. Zakoupit si členskou známku budete moci na schůzi a poté po individuální domluvě do konce měsíce září, kdy se musí zbylé známky odevzdat na OS ČZS. Po 30. září již nebude možné známky koupit. Všem členům bude do schránek vhozen leták s pozvánkou na schůzi a informacemi ohledně placení členských příspěvků.

Vzhledem k tomu, že se blíží podzim, blíží se i začátek lisování jablek v naší moštárně. Moštárna bude fungovat ve stejném režimu jako minulý rok, budeme fungovat každou sobou (počínaje 28. srpnem) od 8:00 do 11:30 hodin. Tak jako loni a roky předešlé je vždy lepší, když se zákazníci, kteří mají více než 100 kg jablek, dopředu objednájí. Při větším množství ovoce než 150 kg je možné si sjednat i individuální termín během týdne. Vzhledem k náročnosti úklidu po lisování je 150 kg minimální možné množství. Důležitá informace, kterou je nutno každý rok připomínat, je fakt, že lisujeme pouze jablka. Žádné jiné ovoce. Objednávat se můžete na tel. čísle 603 951 093. Ceny zůstávají stejné jako loni, tzn. 4 Kč za 1 kg lisovaných jablek pro členy ZO ČZS Ostrava-Petřkovice a 5 Kč pro ostatní zájemce. Kompletní ceník a veškeré další potřebné informace jsou na našich webových stránkách a Facebooku. Budeme se na Vás těšit!

*Za výbor ZO ČZS
př. Tomáš Dvořák*



V sobotu 7. srpna jsme uspořádali, ve spolupráci s restaurací a penzionem Staré nádraží, tradiční Letní posezení se zahrádkáři. Připravili jsme pochutiny na grilu, guláš, naši nejmenší strávili pěkně odpoledne na skákacím hradu a pro velké i malé jsme přichystali také kolo štěstí plné pěkných cen. Celé odpoledne a večer byl po hudební stránce pod

V sobotu 11. září nás čeká Výroční členská schůze, která se bude konat, jak jsem již v minulém čísle zpravodaje předslal, v sále KD v Ostravě-Petřkovících od 15 hodin. Schůze bude probíhat ve standardním režimu, co bude pro letošní rok novinka, že se na schůzi budou prodávat členské známky. Od letošního roku jsme zrušili obcházení členů úsekovými

Ze života petřkovických seniorů

■ Senioři hodnotili

Dne 18. 6. 2021 proběhla po dlouhé době první schůze, která byla výroční, ale také volební. Schůzi zahájila předsedkyně Alena Sanetříková, která vyzvala přítomné, aby minutou ticha uctili památku členů, kteří již nejsou mezi námi. Poté seznámila členy s činností klubu v roce 2020. I když v roce 2020 covid-19 naši činnost výrazně ovlivnil a byly akce, které jsme museli zrušit, tak se nám přesto podařilo některé z nich uskutečnit, jako třeba oblíbenou Vaječinu, zájezd do Jeseníků, Rohovská kolena, nebo podzimní vycházku. Ocenila také činnost sportovního družstva a tanečního klubu, které nás reprezentují na krajských i celostátních akcích. Představila našim členům plán práce na rok 2021 a poděkovala stávajícím členkám výboru za jejich dosavadní práci.



Po projednání a schválení výsledků hospodaření a rozpočtu na rok 2021 proběhly volby do výboru Seniorů ZO

Petřkovice. Členové odsouhlasili, aby členky stávajícího výboru pokračovaly
(Pokračování na straně 7)

Štěrkovna Open Music na Landeku přinesla okouzlení

Okouzlení přinesl letošní ročník festivalu Štěrkovna Open Music, který se netradičně místo areálu Hlučínského jezera konal v Landek Parku v Ostravě-Petřkovících. Břehy jezera v Hlučíně se revitalizují, a tak pořadatelé našli v ostravské městské části dočasný domov.

Celkem na hudební přehlídce vystoupily tři desítky interpretů. Největší ohlasy sklidily koncerty kapely Tata Bojs a Tomáše Kluse. Zazářila i Ewa Farna či Štěpán Kozub s Jiřím Krhutem.

„Nový areál znamenal pro nás nové výzvy, ale i nové problémy. I s ohledem na pandemii jsme navíc měli na přípravu velmi málo času. Takže pokud se něco nepovedlo, omlouváme se. Do příštího roku vše doladíme. Přesto jsme ale rádi, že se festival konal. Alespoň po ty tři slunečné dny to vypadalo, že se snad svět ještě vrátí k normálu,“ řekl za pořadatele David Moravec. Podle dalšího organizátora Matěje Ostárka areál Landeku přinesl okouzlení. „Prostor se stromy se našim návštěvníkům moc líbil. Navíc

jsme vdechli život do budov, které byly roky nevyužívány,“ uvedl Ostárek.

Již teď je jasné, že další rok se opět uskuteční mimo Hlučín, pořadatelé budou rádi, pokud budou moci využít tento krásný azyl v Landek Parku. Termín příštího ročníku je od čtvrtku 28. 7. 2022 do soboty 30. 7. 2022. Předprodej vstupenek a oznámení prvních hvězd je naplánováno na listopad tohoto roku.

Za organizátory akce

Ing. Matěj Ostárek





OSTRAVA!!!
PETŘKOVICE



Základní
organizace
Českého
zahrádkářského
svazu
Ostrava - Petřkovice

7. ročník **POCHODU** okolo **PETŘKOVIC**

REGISTRACE: 13:30-14:00
VYHODNOCENÍ: 17:00

Pro všechny věkové
kategorie.
Účastníci s kočárky
a se psy
vítáni.

STARTOVNÉ dobrovolné,
bude věnováno základní škole.

Občerstvení
na stanovištích
zdarma.

PROGRAM

Od 17:00 multižánrová
kapela **GROOVE HARMONY**
k tanci i k poslechu.

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO
TOMBOLA

SOBOTA 18. 9. 2021

AREÁL HOSTINCE
"STARÉ NÁDRAŽÍ"



Každý se účastní pochodu na vlastní nebezpečí
a dle aktuálních protiepidemických opatření.

Ze života...

(Pokračování ze strany 4)

nadále ve své činnosti i v dalším volebním období. Poté byla členkami výboru jednohlasně zvolena do funkce předsedkyně paní Alena Sanetříková.

Po schválení všech předepsaných dokumentů probíhala mezi členy diskuse, která oceňovala dobrou práci klubu, zabezpečení schůzí i ostatních akcí. Zůstal čas i na vzpomínání a příjemné povídání.

Jaroslava Petříková

■ Senioři opět na výletě

Dne 7. července 2021 jsme byli po dlouhé době opět na výletě. První zastávka byla v Loučkách u Oder, kde jsme si prohlédli soukromý vodní mlýn Wesselsky, který místní obyvatelé znají jako Pazderův. Byl založen v roce 1571, vystřídal se v něm několik generací. Dnes je celý areál ve vlastnictví dcery Huberta Pazdery, která společně s manželem o mlýn pečuje a umožňuje zájemcům nahlédnout do historie mlýna, jehož provoz byl v minulosti opravdu náročný.



Dále jsme navštívili Muzeum břidlice v Budišově nad Budišovkou, které nabízí ucelený přehled o historii těžby a dobývání břidlice, o geologii, ale i o praktickém užití břidlice v každodenním životě člověka.

Po dobrém obědě jsme se zastavili u zámku Raduň, který byl v 19. století aristokratickým sídlem slavného maršála Blüchera. Neméně

atraktivní je také zámecká oranžerie, v níž se pěstují rozličné citrusy, vavříny, palmy a další cizokrajné rostliny.

I když vzhledem k teplému počasí byl zájezd náročný, všichni se moc těšili, že zase mohou vyrazit za poznáním. Spokojení se těší na další akci.

Edita Michalíková



CHARITA OSTRAVA

Charitní středisko sv. Kryštofa - mobilní hospic a ošetrovatelská služba
 Charvátská 785/8, Ostrava-Výškovice; www.ostrava.charita.cz

Jsi zdravotník? Vnímáš svou profesi jako poslání? Vážíš si života ve všech jeho fázích?

Pokud ano, pak my sestřičky a toto auto čekáme právě na Tebe...

Doplň náš tým, nasedni a společně s námi se vydej na cestu, kde nejde o rychlost, ale o společně prožitý čas s umírajícím a jeho rodinou DOMA. Více se doviš na www.ostrava.charita.cz nebo na telefonním čísle 733 676 601 – Mgr. Vladimíra Berusková.



Střípky z historie

Zmizelý dům – restaurace Lorenz



■ Zahradní část restaurace Goldstein zač. 20. stol.



■ Náves Petřkovic po zatrubnění potoka v roce 1910

Tam, kde dnes stojí kulturní dům, stávala již od konce 19. stol. restaurace, která společně s restaurací Breitbarth (stávala naproti – dnes ZUŠ) tvořila kulturní centrum obce. V době nebývalého rozkvětu Petřkovic, kdy se do místních šachet valily vlny nových pracovníků z blízkého i vzdáleného okolí, tuto restauraci otevřel na návsi jeden z nových přistěhovalců židovské národnosti Beno Goldstein. Nová zahradní restaurace měla taneční sál a malý pivovar, kde se vařilo světlé a tmavé pivo. Pivovar zanikl v roce 1903. V následujících letech se stal majitelem restaurace Josef Lorenz. Po něm se bude restauraci říkat U Lorenzů až do doby jejího zbourání v roce 1972. Restaurace se díky svému sálu stala místem, kde se pořádaly nejrůznější společenské akce. Většina petřkovických spolků a politických stran pořádala v sále restaurace nejrůznější setkání a akce. Roku 1929 zde vzniklo kino MOL (Matice osvěty lidové), které sloužilo až do otevření nového kina v prostorách bývalého hostince U Lanzerů po roce 1948

(254 sedadel – dnes dům firmy MV STAVBY VJAČKA s.r.o., Hlučínská čp. 266). V restauraci se v následujících letech vystřídal více nájemců. Koncem 60. let 20. století už byla budova ve značně zchátralém stavu,

a tak místní MNV rozhodl budovu v roce 1972 zbořit. Na jejím místě byl 30. 6. 1972 položen základní kámen nynějšího kulturního domu. To už je ale jiná kapitola.

Ing. Kristián Gebauer



■ Restaurace v 60. letech 20. stol.

Tenisový turnaj „O pohár starosty“

Dne 17. 7. 2021 proběhl na tenisových kurtech v areálu Landek parku již 13. ročník tenisového turnaje ve čtyřhrách „O pohár starosty Petřkovic“. Turnaje se zúčastnilo 12 hráčů (viz foto na zadní straně), kteří byli před každým zápasem přiřazeni do dvojic losem. Sraz účastníků byl v 9:00 hod. a po snídani a rozlosování začalo první kolo. Celkem jich hráči v úporném vedru museli absolvovat jedenáct. Mezi jednotlivými koly byla vždy jen kratičká 5minutová přestávka. Přesto se hrálo až do 15

hodin a to už byli všichni opravdu na doraz. Následovala sprcha a pozdní oběd (kuřecí steaky a pečená vepřová kýta s chlebem). Po této přestávce již následovalo vyhlášení konečného pořadí a předání putovního poháru a cen těm nejlepším.

Na prvním místě se s 31 body umístil **Tomáš Kukučka**. Na druhém místě se umístili se ziskem 26 bodů hned čtyři borci, a to David Fiedler, Pavel Kukučka, Jakub Kupka a Pavel Zdráhal. Proto o konečném pořadí rozhodoval počet

vítězů. Po této korekci se na druhém místě umístil **David Fiedler** a na místě třetím **Pavel Kukučka**. Radost vítězů byla nekonečná. Když se pak Jarek a Pavel Kukučkovi chopili kytar a přišly i manželky a přítelkyně některých hráčů, tak už se dobrá nálada plně projevila u všech účastníků turnaje. Třešničkou na dortu pak bylo vystoupení Pavla Klimši, který zahrál „známou“ píseň, kterou už zpívali i hosté bufetu U Karla.

Přestože byl letošní ročník pro hráče teplotně, ale i celkově (bohužel léta běží)

opravdu náročný, shodli jsme se na tom, že to byl ale nejlepší ročník v historii turnaje, co se zábavy týče. Hlavním pořadatelem byla i letos TJ Petřkovice. Poděkování patří ÚMOB Petřkovice za pohár a sponzorský dar a všem hráčům, kteří formou zápisného přispěli na bohaté občerstvení.

A co říci závěrem? Zvítězili všichni, kteří se turnaje zúčastnili, a věřím, že se už dnes těší na turnaj příští.

*Za organizátory turnaje
Rudolf Schmuch*

Informace z Charity Ostrava

■ Komunitní centrum pro seniory zve na zajímavé aktivity

V Charitním středisku Gabriel – komunitním centru pro seniory v Ostravě-Zábřehu poskytuje Charita Ostrava sociálně aktivizační služby. Lidé starší 55 let nebo lidé se zdravotním postižením zde mohou v příjemném prostředí G-centra u Náměstí SNP trávit čas v rámci pravidelných aktivit jako jsou: lekce němčiny, angličtiny nebo práce s počítačem, kondiční cvičení, výtvarné činnosti, práce s keramikou a dalšími materiály. Probíhají rovněž vycházky, přednášky, vernisáže v galerii G. Setkání zaměřené na trénink paměti s odbornou lektorkou proběhne 22. 8. 2021 od 14 h. Vernisáž 14. 9. 2021 od 17 h uvede fotografie paní Ludmily Janouškové. Všechny aktivity jsou poskytovány bezplatně.

*Ing. Dalibor Kraut
vedoucí útvaru pro vztahy s veřejností*

FC Odra informuje

Vážení sportovní přátelé,

ODRA sice ještě není připravena stoprocentně, ale už se trénuje na plné obrátky. V podmínkách, které dnes ODRA má a které jsou hodně vylepšené (1 velké a 2 malá hřiště), se s dobrou vůlí všech vystřídá na hřišti 3x týdně přes 200 dětí.

Je super, že už tu nejsou opatření, která by nás měla jakkoliv omezovat v tréninku. Jistě, každá cesta na turnaj znamená nutnost mít otestované všechny hráče. Základní hygienická opatření jsou samozřejmostí, ale trénujeme bez omezení. A myslím, že kluci si toho strašně váží, že mohou trénovat na sto procent. Znovu nadchnout děti pro sport bude teď nejtěžší. Máme štěstí, že jsme neustále s hráči komunikovali,

je to velká zásluha trenérů, protože byli se svými hráči i v průběhu té nucené pauzy neustále v kontaktu. Hráči měli individuální tréninky, byli v neustálém spojení s klubem, takže u nich k žádnému přerušování nedošlo. Jen k určitým omezením.

Máme určité tréninkové a dovednostní manko, naši trenéři to ve svých týmech po návratu do normálu vnímali. Teď ODRA pracuje na plné obrátky a jsem přesvědčen, že je otázkou několika málo měsíců, kdy hráči manko doženou.

Proto Vás všechny zvou na hřiště. Pojdte se sami přesvědčit, jak opět naši borci budou dávat gól za gólem.

Roman Holíš



inzerce

Frézování komínů

Vložkování komínů

Kontroly a čištění spal. cest

Tel: 602 930 888

www.kominictvi-lukovsky.cz



ZATEPLENÍ FASÁD NÁTĚRY FASÁD PŮJČOVNA LEŠENÍ

- zateplujeme levně a kvalitně
- přijedeme, poradíme, vyměříme
- ZDARMA cenová nabídka
- ZDARMA venkovní parapety

MARTIN PIECHA
Tel.: 737 168 698

Jahodová 534, PETŘKOVICE
info@leseni-ostrava.cz

www.leseni-ostrava.cz





■ **Příjezd našich hasičů do Moravské Nové Vsi**



■ **Senioři při návštěvě Vodního Mlýna**



■ **Účastníci tenisového turnaje**